

Dôveru
si treba získať

Amundi
ASSET MANAGEMENT

WINNERS
GROUP

RYTMUS H10+ | Globálne hodnotové portfólio

RYTMUS pre vaše sny a ciele

Charakteristika portfólia



**Mimoriadne
flexibilný**
investičný program



Minimálna
investícia už od
30 €



Možnosť
kedykoľvek
prerušiť alebo
peniaze **vybrať**



**Exkluzívne
od Winners
Group**



Chcem lepšie bývanie, alebo predčasne splatiť hypotéku

Zabezpečte si rezervu na čiastočné alebo predčasné splatenie hypotéky, pretože nízke úrokové sadzby nemusia byť navždy.

Prípravte si rezervu na nové bývanie, pretože v budúcnosti si nebudete môcť zobrať hypotéku na celý byt (dom)...

Toto sú ďalšie argumenty, prečo si zvoliť RYTMUS H10+

- ✓ Pre poskytnutie hypotekárneho úveru je potrebné mať nasporených **minimálne 10% až 20% hodnoty nehnuteľnosti**.
- ✓ Pravidelné investovanie už vo výške 1/3 splátky úveru Vám môže skrátiť dobu splácania úveru o približne **1/3 doby**.
- ✓ Bližšie informácie získate jedine od Biznis partnera spoločnosti **Winners Group**.

Stratégia, ktorá zahrňa špičkové fondy správcu AMUNDI

First Eagle Amundi International Fund	EUR	30 %	85 % akcie, 15 % dlhopisy
Amundi Funds European Equity Value	EUR	30 %	
CPR Invest - Megatrends	EUR	25 %	
Amundi Funds Emerging Markets Bond	EUR	15 %	

Výnimočné fondy v portfóliu

► First Eagle Amundi International Fund

Fond sa zameriava na globálne výnimočné spoločnosti, ktoré sú dočasne prehlíadané trhom bez opodstatneného dôvodu. Tieto spoločnosti kupuje potom tzv. v akcii, so zľavou a predáva v momente, keď sú znova vo vyššej obľube investorov a teda drahé. Fond flexibilne dopĺňa portfólio hotovosťou a zlatom, ktorých podiel narastá, ak sú akcie drahé a naopak.

► CPR Invest - Megatrends

Cieľom fondu je prekonať globálne akciové trhy v dlhodobom horizonte (minimálne 5 rokov) investovaním do akciových fondov alebo akcií využívajúcich globálne tematické trendy. Stratégiou fondu na dosiahnutie tohto cieľa je výber akciových fondov alebo akcií, pre ktoré budú prínosom hospodárske, spoločenské, demografické, technologické, regulačné alebo environmentálne štrukturálne zmeny.

► Amundi Funds European Equity Value

Podfond sa usiluje o zhodnotenie kapitálu v strednodobom až dlhodobom horizonte investovaním predovšetkým do diverzifikovaného portfólia akcií vydaných spoločnosťami, ktoré boli založené, majú sídlo alebo hlavnú podnikateľskú činnosť v Európe.

► Amundi Funds Emerging Markets Bond

Fond ponúka investorom možnosť investovať do štátnych a podnikových dlhopisov vydaných emitentmi z rozvíjajúcich sa trhov. V rámci stratégie sú do portfólia vyberané primárne dlhopisy denominované v amerických dolároch alebo v iných menách krajín OECD.

Ako s nami investovať?



Vyplniť jednoduchý formulár

so svojim finančným sprostredkovateľom.



Zaslať prvú investíciu a nastaviť trvalý príkaz

pre ďalšie pravidelné investície z bankového účtu.

Právne upozornenie: Uvedené informácie nepredstavujú ponuku, poradenstvo, investičné odporúčanie ani analýzu investičných príležitostí zo strany ktorejkoľvek spoločnosti zo skupiny AMUNDI. Predchádzajúca ani očakávaná budúca výkonnosť nezaručuje skutočnú výkonnosť v budúcom období. Pred investíciou by mal klient uskutočniť vlastnú analýzu rizík z hľadiska právnych, daňových a účtovných konzekvencií a toho, či jeho profil korešponduje so stanoveným cieľovým trhom bez toho, aby sa výlučne spoliehal na informácie v tomto dokumente. Hodnota investície a príjem z nej môže stúpať i klesať a nie sú zaručené ako návratnosť investovanej čiastky, tak ani prípadné vyplatenie dividendy. U dividendových tried rozhodne alebo nerozhodne o vyplatení dividendy za príslušné obdobie predstavenstvo, a to s prihliadnutím na výsledky hospodárenia fondu. Výnos pri cudzomenových investičných nástrojoch môže kolísať v dôsledku výkyvov menového kurzu. Zdanenie závisí vždy na osobných pomeroch zákazníka a môže sa meniť. Úplné názvy podielových fondov, detailný prehľad výkonnosti, informácie o rizikách, vrátane rizík vyplývajúcich zo zamerania na private equity investície, a ďalšie informácie sú zverejnené v slovenskom jazyku (Amundi SK) alebo anglickom jazyku (Amundi AM) na www.amundi.sk v štatútoch fondov, oznámeniach kľúčových informácií alebo prospektoch fondov. Bližšie informácie získate na infosk@amundi.com alebo www.amundi.sk. Uvedené informácie reflektujú názor Amundi, sú považované za spoľahlivé, avšak nie je garantovaná ich úplnosť, presnosť alebo platnosť. Žiadna zo spoločností zo skupiny AMUNDI (vrátane CPR a First Eagle) neprijíma žiadnu priamu, ani nepriamu zodpovednosť, ktorá by mohla vzniknúť v dôsledku použitia informácií uvedených v tomto materiáli. Uvedené spoločnosti nie je možné akýmkoľvek spôsobom vyzývať k zodpovednosti za akékoľvek rozhodnutia alebo za akúkoľvek investíciu zrealizovanú na základe informácií uvedených v tomto materiáli. Informácie uvedené v tomto materiáli nebudú kopírované, reprodukované, upravované, prekladané alebo šírené medzi tretie osoby bez predchádzajúceho písomného súhlasu ani medzi subjekty v akejkoľvek krajine alebo jurisdikcii, ktoré by vyžadovali registráciu ktorejkoľvek spoločnosti zo skupiny Amundi alebo ich produktov v tejto jurisdikcii, alebo v ktorých by mohla byť považovaná za nezákonnú. Tieto materiály neboli schválené regulátorom finančného trhu. Tieto materiály nie sú určené americkým osobám a nie sú zamýšľané pre zoznámenie alebo použitie akoukoľvek osobou, či už ide o kvalifikovaného investora, alebo nie, z akejkoľvek krajiny alebo jurisdikcie, ktorej zákony alebo predpisy by takéto zdieľanie alebo použitie zakazovali. Dátum uverejnenia: február 2020.